
 

Agenda MR vergadering 

• Datum: donderdag 23 september 2024, 19:30 – 21:30 uur 
• Locatie: teamruimte 2e etage, De Bergse Zonnebloem 
• Voorzitter: Martijn 
• Notulen: Caroline 
• Aanwezig: Martijn, Caroline, Nassira, Shirley, Nikki, Levi, Heleen, en Ellen op uitnodiging 
• Afwezig: Tijs 

Punten Notulen 
Notulen vergadering 19 juni • Ouder: Fijn als er op de website iets meer tekst komt over 

seksuele en genderdiversiteit. Voorstel: “Elk kind is hier welkom 
en heeft gelijke kansen, ongeacht levensbeschouwing, culturele 
en sociale achtergrond of seksuele geaardheid. De Bergse 
Zonnebloem streeft naar (meer) bewustwording en acceptatie 
van seksuele- en genderdiversiteit binnen de 
schoolgemeenschap. Deze thematiek maakt actief deel uit van 
het lesprogramma.” 

• In het vervolg wordt er gevraagd om via de mail te reageren op de 
notulen, zodat deze niet pas bij de volgende vergadering worden 
besproken. Je geeft of akkoord of je geeft nog je aanvullingen 
door (en dan akkoord).  

MR en Huishoudelijk 
reglement;  

Taken en bevoegdheden en werkwijze (regelmatig) opfrissen is 
belangrijk en fijn, vergaderoverzicht kort bekijken (zie bijlage) Het 
reglement wordt geactualiseerd naar 2024 

Ouderbijdrage overblijf 
(toelichting Ellen) 
 

De (vrijwillige) vergoeding die wordt gevraagd staat sinds 10 jaar op 
€80. We leggen als school daarop toe. De kosten van de coördinator 
van Zazou zijn omhoog gegaan. We zetten daarnaast extra vrijwilligers 
in bij groepen die op het Koeienplein spelen. De NPO gelden zijn ook 
deels de afgelopen jaren ingezet om kosten te dekken. Om nu 
kostendekkend te zijn, zouden we een vrijwilligersbijdrage moeten 
vragen van €120. Oudergeleding MR stemt hier mee in. 
 
Les voor de toekomst: jaarlijks moet dit punt op de agenda komen te 
staan om te voorkomen dat dit nogmaals gebeurt. We zullen dit punt 
op de laatste MR-vergadering bespreken.  
 
Ellen informeert ouders komende week over de verhoging.  
 

Afrekening schoolfonds 2024-
2025 (toelichting Ellen) 
 

Schoolfonds is kostendekkend 
Ellen gaat voorstel doen aan de OC om de reserves sneller te gaan 
aanspreken (zoals voor een klimrek)  
Dit punt agenderen op de volgende vergadering. 

KWT (toelichting Ellen) De vraag aan de oudergeleding is om het geld dat nu over is dit jaar en 
komende jaren in te zetten om de muzieklessen te kunnen blijven 
betalen die in de VLT vallen. Oudergeleding is akkoord.  

Lerarentevredenheidsmeting 
(toelichting Ellen) 
 

Gegevens staan nog niet in Venster, dus dit punt doorschuiven naar 
de volgende vergadering. 



 

Veiligheid in de klas, 
pestbeleid 

Schuift door naar volgende vergadering en vooraf zal het pestprotocol 
worden verzonden, zodat we deze kunnen doornemen en eventuele 
vragen kunnen voorbereiden. 

Leerling tevredenheid 
(toelichting Ellen) 
 
 

Ellen deelt de ‘leerlingtevredenheid en veiligheid 2023-2024’ (via 
Vensters te vinden). Bij alle groepen is het gemiddelde cijfer voor 
sociale veiligheid naar beneden gegaan (groep 6 en 7), behalve in 
groep 8 
In een aantal dingen is dit schooljaar in gang gezet aangaande gedrag: 
• Interventie groep 8 
• Structuur leerlingenraad: klassenvergaderingen zullen gehouden 

worden voorafgaand aan de leerlingenraadvergadering (in de 
groepen (5) 6, 7 en 8. Leerlingen kunnen op deze manier input 
leveren en ze kunnen op deze manier door school ‘bevraagd’ 
worden. 

• Kanjertraining is halverwege vorig schooljaar gestart. Dit is het 
eerste schooljaar dat het een volledig schooljaar zal draaien. 

• Het thema gedrag is een speerpunt tot aan de herfstvakantie, 
zowel in de klassen als binnen het team 

Aandachtspunt: hoe zorgen we er op tijd voor dat we (alle) ouders 
van een groep op tijd meenemen wanneer de dynamiek in een 
bepaalde groep (te) dynamisch is? Hier wordt binnen het team over 
nagedacht en besproken. 
To do school: Schrijfwijzer introductie afname maken, zodat het voor 
alle leerkrachten helder is hoe ze de vragenlijst moeten introduceren 
aan leerlingen.  

Vervolg op agendapunt 8 
(vergadering van 9 juni):  
1. Telefoonbeleid 

(mobieltjes op school)  
2. Voeding en 

traktatiebeleid  
3. Huiswerkbeleid   

1. Er is een beleid opgesteld en in gang gezet dit schooljaar. 
Leerkrachten en directie zijn tevreden. 

2. Het idee wordt geopperd om te stoppen met trakteren. In plaats 
daarvan wordt het kind in het zonnetje gezet door bijvoorbeeld 
een activiteit te kiezen voor zichzelf/ de klas. Ouders en 
leerkrachten en MR staan hier positief in. Dit gaat voorgelegd 
worden aan het team en zal de volgende MR vergadering 
teruggekoppeld worden. 

3. Wordt vervolgd: o.a. het onderzoek van ’t Landje gebruiken om 
ons eigen beleid onder de loep te nemen. 

Parro, eerste ervaringen en 
afspraken 

Ouders: top 
Leerkrachten: top 

Dalton visitatie 25 maart: dan willen ze ook altijd graag ouders bevragen 
MR app ouders-leerkrachten 
samen? 

Levi maakt een groep aan  

Nieuwe foto maken van de 
nieuwe MR  
 

Volgende keer i.v.m. afwezigheid Tijs 

Rondvraag Martijn heeft op Google een slechte review gezien en vraagt of school 
dit weet. Ellen: de naam van de leerling die in het bericht genoemd 
wordt, is niet bekend bij ons. Tip: schrijf onder deze review dat deze 
leerling niet bekend is bij ons en het verzoek om even contact op te 
nemen.  

 


